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全　員　協　議　会　記　録 

 

◇開会日時　　　令和７年５月２７日（火曜日） 

　　　　　　　　午後　１時１５分　開会　　　午後　２時５９分　閉会 

 

◇開催場所　　　全員協議会室 

 

◇出席議員　　　１７名 

 

◇欠席議員　　　　なし 

 

◇出席説明員　　　 

 

◇事務局職員 

 

◇本日の会議に付した案件 

　(１)各委員会及び議会外構成各種委員等の改選について 

 

 

 市 長 柴　﨑　光　子 企画部審議監 茂　呂　あかね

 議会事務局長 亀　井　義　和 議 事 課 長 工　藤　　　宏

 議事課長補佐 平　川　一　朗 統 括 主 査 松　本　理　恵

 主 任 小　林　　　厳 主　　　　事 加　藤　ゆらら

 副議長 小　嶋　智　子　議員

 　１番 松　永　靖　恵　議員 　３番 内　田　あ　や　議員

 　４番 吉　田　活　世　議員 　５番 齋　藤　幸　子　議員

 　６番 伊　藤　妙　子　議員 　７番 渡　邉　竜　幸　議員

 　８番 片　山　義　久　議員 １０番 萩　原　圭　一　議員

 １１番 赤　松　祐　造　議員 １２番 待　鳥　美　光　議員

 １３番 菅　原　　　満　議員 １４番 鎌　田　泰　春　議員

 １５番 岩　澤　侑　生　議員 １６番 富　澤　啓　二　議員

 １７番 内　山　恵　子　議員 １８番 吉　田　武　司　議員
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午後　１時１５分　開会 

 

○小嶋智子副議長　ただいまから全員協議会を開催します。 

　初めに、柴﨑市長より挨拶をお願いいたします。 

　柴﨑市長。 

○柴﨑光子市長　皆様こんにちは。 

　議員の皆様におかれましては、市政運営に関しまして日頃から格別の御理解、御協力を賜り

ましてどうもありがとうございます。 

　また本日は、全員協議会におきまして御挨拶の機会を設けてくださいましてどうもありがと

うございます。 

　去る５月18日に執行されました和光市長選挙において、再び市長として市政運営を担わせて

いただくことになりました。大変光栄に思っております。２期目に臨む私の所信としましては、

１歩前をさらに進めまして、市政を実現してまいりたいと思っております。 

　今後も市議会の皆様と連携して、和光市に住んでよかったと思えるまちづくりのために、共

に力を合わせて取り組んでいきたいと考えておりますので、どうぞ引き続きよろしくお願いい

たします。 

○小嶋智子副議長　ここで、市長は公務のため退席します。 

休憩します。(午後　１時１７分　休憩) 

　　　　　再開します。(午後　１時１８分　再開) 

　次に、今回の選挙で議員となられました内田議員より挨拶をいただきたいと思います。 

　内田議員。 

○内田あや議員　皆様改めましてこんにちは。先日５月18日の和光市議会議員補欠選挙にて無

事、当選を果たすことができまして、この場に立たせていただいております、内田あやと申し

ます。会派に関しましては、新しい風・希望に所属させていただくことになりました。不勉強

な部分、多いと思いますけれども、これからどうぞよろしくお願いいたします。 

○小嶋智子副議長　なお、内田議員は、会派新しい風・希望に入会されておりますので、報告

いたします。また、内田議員の議席につきましては、３番としたいと思いますが、よろしいで

しょうか。 

〔「異議なし」という声あり〕 

　それでは内田議員の議席は、３番とすることで決定します。 

　これにより、６月定例会の初めに議席を指定することにしますので、了承願います。 

　次に、議長選出及び委員会並びに、議会外構成各種委員の選出についてです。 

　議長選挙についてですが、法定得票数等の関係から効率的な議会運営のため、ただいまから

自薦・他薦をしていただき、候補者となった方々から、順次所信表明をしていただきたいと思

いますが、よろしいでしょうか。 
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〔「異議なし」という声あり〕 

それでは、議長候補者について自薦・他薦をお願いします。 

　富澤議員。 

○富澤啓二議員　他薦であります。小嶋智子議員を次期、和光市議会議長に推薦いたします。 

　小嶋議員は、これまで副議長として２年間の経験値、また３期10年の議員経験、総務環境常

任副委員長として２年間の経験もございます。議会活動において誠実かつ公正な姿勢を貫き、

議員間の調整力、行政との適切な連携、また市民への説明責任において私は高く評価をしてお

ります。これらの実績と人格を踏まえ、議会を円滑かつ公正に運営していただける方として、

議長職に最もふさわしいと確信をしております。 

　以上の理由により、小嶋智子議員を議長に推薦いたします。 

○小嶋智子副議長　他にございますでしょうか。 

〔「なし」という声あり〕 

○小嶋智子議員　それでは、所信表明をさせていただきたいと思います。 

　ただいま、御推薦いただきましてありがとうございました。副議長として２年間経験させて

いただいたことを生かしながら、公正な議会運営に努めてまいりたいと思っております。また、

議会の力、それから団結力を強めながら市民生活に役立てるよう、しっかりと努めてまいりた

いと思っております。いずれにいたしましても、皆様方に御協力をいただきながら、誠実に努

めてまいりたいと思いますので、よろしくお願い申し上げます。 

○小嶋智子副議長　議長候補については、以上の方々となります。確認のため申し上げますが、

ここでは、あくまで候補者の選定であり、投票に関しては、立候補者に拘束されるものではあ

りませんので、よろしくお願いいたします。 

　次に、ただいま、私が議長候補者として所信表明を行いましたので、私が議長に当選した場

合、副議長が欠員となります。そこで、副議長選挙について、自薦・他薦していただき、候補

者となった方々から順次所信表明をしていただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

〔「異議なし」という声あり〕 

　それでは副議長候補者について自薦・他薦をお願いします。 

　内山議員。 

○内山恵子議員　他薦です。副議長候補者に、待鳥美光議員を推薦いたします。待鳥美光議員

の経験、それから幅広い知識、それがやはり議長を支えるのにふさわしいと私は考えておりま

す。以上です。 

○小嶋智子副議長　他にございませんでしょうか。 

　　　　　〔「なし」という声あり〕 

　それでは、所信表明をお願いしたいと思います。 

　待鳥議員。 

○待鳥美光議員　突然でしたので何も考えていなかったのですが、ちょっと考えさせていただ
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いてもよろしいですか。全く意図していなかったので、すみません。 

○小嶋智子副議長　休憩します。(午後　１時２３分　休憩) 

　　　　　　　　　再開します。(午後　１時２５分　再開) 

　待鳥議員。 

○待鳥美光議員　失礼しました。突然推薦いただきまして、ちょっと戸惑いがあるのですが、

そのように言っていただけるのであれば、議長を補佐してしっかりやっていきたいと思います。 

よろしくお願いいたします。 

○小嶋智子副議長　副議長候補者については、以上の方々となります。 

　以上で、正副議長立候補者の所信表明は終了しました。 

６月定例会での議長選挙に立候補を表明された議員は小嶋議員、副議長選挙に立候補を表明さ

れた議員は待鳥議員となります。 

　確認のため申し上げますが、ここではあくまで候補者の選定であり、投票に関しては立候補

者に拘束されるものではありませんので、よろしくお願いします。 

　次に、議会運営委員会委員の選出について、協議願います。 

休憩します。(午後　１時２６分　休憩) 

　　　　　再開します。(午後　１時２８分　再開) 

次に、常任委員会委員の選出について、協議願います。 

休憩します。(午後　１時２８分　休憩) 

　　　　　再開します。(午後　１時４６分　再開) 

それでは、議会運営委員会委員及び常任委員会委員の内定者について、事務局長に読み上げ

させます。 

亀井事務局長。 

○亀井議会事務局長　それでは、議会運営委員会委員について報告いたします。吉田武司議員、

伊藤議員、菅原議員、鎌田議員、以上の４名です。 

　続きまして、予算決算常任委員会委員については、全議員となります。 

　続きまして、総務環境常任委員会委員については、吉田武司議員、内山議員、菅原議員、岩

澤議員、伊藤議員、齋藤議員、小嶋議員、赤松議員、萩原議員、以上９名です。 

　続きまして、文教厚生常任委員会委員については、片山議員、渡邉議員、待鳥議員、内田議

員、鎌田議員、富澤議員、松永議員、吉田活世議員、以上８名です。 

　以上です。 

○小嶋智子副議長　それでは、議会運営委員会委員及び各常任委員会委員の内定については、

ただいまの報告のとおり決定しました。この決定のとおり６月定例会初日において、議会運営

委員会委員及び常任委員会委員の選任は、委員会条例第８条の規定に基づき議長が指名するこ

ととします。 

　次に、議会運営委員会の正副委員長の互選をお願いします。 
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休憩します。(午後　１時４９分　休憩) 

　　　　　再開します。(午後　１時５３分　再開) 

　議会運営委員会の正副委員長の内定者について、事務局長に読み上げさせます。 

　亀井事務局長。 

○亀井議会事務局長　報告します。 

　議会運営委員会委員長に吉田武司議員、副委員長に鎌田議員です。 

以上です。 

○小嶋智子副議長　次に、各常任委員会の正副委員長の互選をお願いします。 

休憩します。(午後　１時５４分　休憩) 

　　　　　再開します。(午後　２時１５分　再開) 

　議会運営委員会の正副委員長の内定者について、変更がございましたので再度事務局長に読

み上げさせます。 

　亀井事務局長。 

○亀井議会事務局長　報告します。 

　先ほど議会運営委員会の副委員長に鎌田議員と申し上げましたが、副委員長に伊藤議員とい

うことで変更となりました。 

以上でございます。 

○小嶋智子副議長　休憩します。(午後　２時１６分　休憩) 

　　　　　　　　　再開します。(午後　２時４７分　再開) 

　各常任委員会の正副委員長の内定者について、事務局長に読み上げさせます。 

　亀井事務局長。 

○亀井議会事務局長　報告します。 

　予算決算常任委員会委員長に鎌田議員、副委員長に齋藤議員です。 

　総務環境常任委員会委員長に菅原議員、副委員長に岩澤議員です。 

　文教厚生常任委員会委員長に富澤議員、副委員長に片山議員です。 

以上です。 

○小嶋智子副議長　次に、議会外構成各種委員の選出について、協議願います。 

　お手元に配付してあります議会外構成各種委員等資料に現在の委員名を記載しております。 

議会外構成各種委員の選出について、協議願います。 

休憩します。(午後　２時４８分　休憩) 

　　　　　再開します。(午後　２時５５分　再開) 

　それでは、議会外構成各種委員の内定者について、事務局長に読み上げさせます。 

　亀井事務局長。 

○亀井議会事務局長　報告します。 

　朝霞地区一部事務組合議会議員は、規約による議長以外の４名の議員に片山議員、内田議員、
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岩澤議員、齋藤議員。 

　朝霞和光資源循環組合議会議員は、これも規約による議長以外の４名の議員に吉田武司議員、

待鳥議員、鎌田議員、伊藤議員の４名です。 

　次に、都市計画審議会委員４名につきましては、赤松議員、吉田活世議員、富澤議員、菅原

議員の４名です。 

　次に、民生委員推薦会委員につきましては、松永議員。 

　次に、青少年問題協議会委員につきましては、渡邉議員。 

　空家等対策協議会委員につきましては、萩原議員です。 

　監査委員につきましては、内山議員でございます。 

以上です。 

○小嶋智子副議長　今日現在の議会外構成各種委員の辞任手続きについては、６月定例会開会

日の前日に辞任届を提出していただきたいと思います。ただし、同じ委員に内定した場合は、

辞任手続きは不要としたいと思いますが、いかがでしょうか。 

〔「異議なし」という声あり〕 

異議がありませんので、以上で、委員会及び議会外構成各種委員の選出についての協議は終

了しました。 

菅原議員。 

○菅原満議員　議会外構成各種委員等が内々定したわけでありますけれども、一つ、監査委員

が引き続き継続されるということで、御努力には敬意を表しますけれども、監査においては合

規性だとか経済性とかというものが求められるので、やはり合規性というのが一番監査の中で

は重いので、その辺を踏まえて議選の監査として取り組んでいただければと思います。 

　感情で合規性とか法律的な根拠とかが揺らぐことがないように今後とも努めていただければ

と思いますので、その点要望させていただきます。 

○小嶋智子副議長　ほかにございますでしょうか。 

　　　　　〔「なし」という声あり〕 

なければ、以上で、本日の協議はすべて終了しました。 

　なお、朝霞地区一部事務組合の議員に選出されました議員の皆様につきましては、６月30日、

月曜日、10時から第２回定例会が、朝霞和光資源循環組合の議員に選出されました議員の皆様

につきましては、７月30日、水曜日、９時30分から定例会がありますので、日程調整をお願い

します。 

　また、朝霞地区一部事務組合、朝霞和光資源循環組合の議員内定者のうち、それぞれ２人に

議会運営委員会委員になっていただきますので、話し合いをしていただき、その結果を令和７

年５月30日、金曜日までに事務局へ報告してください。 

　次に、その他ですが、何かございますか。 

　　　　　〔「なし」という声あり〕 
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　それでは、本日の記録につきましては、副議長に一任願います。 

これにて全員協議会を閉会します。 

 

午後　２時５９分　閉会 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　副　　議　　長　　　小　　嶋　　智　　子 

 

 

　 

 

 

 


